1. V peněžence mám pouze 500 korunovou bankovku, doplň tabulku: 

	Útrata
	Platba
	Vráceno

	125,30 Kč
	
	

	231,80 Kč
	
	

	267,90 Kč
	
	

	38,50 Kč
	
	

	405,80 Kč
	
	

	369,30 Kč
	
	


2. Seřaď čísla od nejmenšího: 

3,02

0,32

3,23

3,20

0,23

2,03
3. Zaokrouhli čísla ze zadání č. 2 na desetiny: 

4. Vyber největší a nejmenší číslo ze cvičení 2 a proveď jejich

· rozdíl

· součin

Řešení: 
1. 

	Útrata
	Platba
	Vráceno

	125,30 Kč
	125 Kč
	375 Kč

	231,80 Kč
	232 Kč
	268 Kč

	267,90 Kč
	268 Kč
	232 Kč

	38,50 Kč
	39 Kč
	461 Kč

	405,80 Kč
	406Kč
	94 Kč

	369,30 Kč
	369 Kč
	131 Kč


2.
0,23    0,32    2,03    3,02    3,20    3,23

3.
0,2     0,3     2,0    3,0     3,2     3,2

4.
3,23 – 0,23 = 3

3,23 . 0,23 = 0,7429
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